



万名职工大行动、剿劣攻坚争先锋、环境整治当劳模 开发区职工治水志愿者服务队 授旗上岗

本报记者 陈素萍 通讯员 诸琪杰

清明小长假刚过,4月5日上午10点,为响应杭州市总工会“百万职工大行动、剿劣攻坚当先锋”活动号召,动员全区职工、青年、妇女积极投身开发区环境综合大整治和剿灭劣V类水攻坚战,在钱塘江畔、1号渠旁,以“万名职工大行动、剿劣攻坚争先锋、环境整治当劳模”为主题,开发区分会场启动仪式盛大举行。

开发区党工委副书记、总工会主席周涛出席仪式,并宣布仪式正式启动。区治水办、下沙街道、白杨街道、城管执法、资产经营集团有关负责人以及开发区工青妇全体干部职工参加仪式。



浩浩荡荡的巡河部队

党政群团和企业职工参与,10支治水志愿者服务队接过授旗

仪式上,来自开发区城管执法大队的程永忠(杭州市劳动模范)向全区职工发出倡议:全区广大职工群众和各级工会干部要争当“剿劣治污的宣传员、战斗员、监督员”,守护身边的绿水青山,守护共同的家园,投入到全面打赢剿灭劣V类水的战斗中去,为建设美丽下沙,为建设一流的现代化

国际化新城区而努力奋斗。

随后,踊跃参与治水的10支党政群团和企业“职工治水志愿者服务队”接受授旗。优科豪马、神林电子、东芝信息、旭化成纺织、正泰中自等企业主动参与到剿灭劣V类水体的攻坚战中。

简短的启动仪式后,10支

职工治水志愿者服务队,共300人立刻化整为零,分头行动巡查河道。

另外,还有400余位来自企业职工、机关工会以及团工委的“河小二”,利用中午和下午等业余时间,开展巡查活动。全天合计共有700余人参加活动。



企业职工沿河道拾垃圾

活动持续到今年年底,“五个一”计划安排使行动落地

开发区总工会(团工委、妇工委)相关负责人介绍,本次活动将持续到年底,为更好地营造和动员各级基层工会、团工委、妇工委参与进来,弘扬“把口号落实、把行动落地”的实干作风,实现共建共管、共治共享,共设置了“五个一”计划安排:

吹响一个集结号——举行一个启动仪式:4月5日开展启动仪式,号召全区职工、青年、妇女身体力行,从我做起,从身边做起,做“五水共治”的践行

者、宣传者、推动者、监督者。

唱响一个主旋律——发出一个劳模倡议:在“三次创业”的主旋律下,发挥工青妇群团组织联系群众桥梁纽带作用,弘扬劳模精神,激发更多的职工、青年、妇女投身环境综合大整治、剿灭劣V类水攻坚战。

营造一个大氛围——编印一万张小卡片:制作宣传卡片数万张,分发到各基层工会、团工委、妇工委,动员各级基层工会、团工委、妇工委,共建共管、共治共享。

培育一个新常态——青年一千人志愿者:建立十支“职工治水志愿服务队”以及千人青年志愿者队伍,全年开展志愿巡河活动,自觉参与环境综合大整治十大专项行动,剿灭劣V类水,实现志愿服务常态化。

选树一批好典型——创建一系列示范岗:服务引导全区140余个巾帼文明岗激励妇女创先争优、全区家庭共建共享美丽下沙,发挥三八红旗手、巾帼建功标兵、绿色家庭发挥示范引领和辐射带动作用。

环保局夜间突击检查 20余家企业

日前,开发区环保局再次开展“铁拳”专项环境执法行动,对二十余家企业进行夜间突击检查。

简单部署后,环保局全体人员分成6个小组同时行动。执法人员共检查了区内20余家企业,着重对其中的杭州顶正包材、国际香精香料、浙江福发纺织等9家企业进行地毯式检查,具体包括环评审批手续、废水废气治理运行情况、危废储存场所以及各类环保档案资料等。另外,环保局还对部分企业所排的废水废气进行采样送检。

从这次检查情况来看,大部分企业做到环保手续齐全、设施运行正常、台账资料完善,但仍有部分企业存在管理不到位的情况。比如,有个别企业存在生产车间内原料桶敞开放置、危废储存场所设置不规范、污水井高位运行存在满溢风险、有危废转移联单但缺少日常出入库记录等现象。

对此,执法人员现场填写污染源现场监察记录或现场勘验笔录,要求企业对存在的问题立即开展整改,并建章立制、落实长效管理。

七格社区整治小区商业街平台违章建筑

近日,七格社区对小区商业街平台违章建筑进行集中整治目前,共有8家违章搭建房屋对私搭乱接的房东进行违章拆除,5家已经进行咨询拆除,3家尚未拆除。社区将用强制手段对以上三家进行处理,并上门做好后续工作,争取尽快拆除小区违章建筑,还居民一

个整洁漂亮的生活环境。

据了解,七格社区的小区商业街平台中存在部分违规搭建活动板房、棚亭现象。它们既挤占小区人行道,给市民出行带来不便,又影响市容市貌,而且存在着严重安全隐患——部分棚亭由于长期风吹日晒早已破旧不堪,摇摇欲坠,非常危

险。

此次整治活动就是要为辖区创造良好生活出行环境,使整个社区环境得到再次改善,让干净整洁、美丽和谐的家园建设越来越好。

本报记者 胡师睿
通讯员 王国强

本报记者 蔡杨洋
通讯员 冯甜甜